JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/137956

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpeamMeT: NHMOPMaLNOHHbIE TEXHOIOT N

Vvn=1,7724538509055160272981674833411
4.3. BblyncneHue npoLeHToB

50% o1 90 = 45

25% o1 3=0,75

30% 01150 = 45

4.4. Bo3BegeHue B cTeneHb

373= 27
275=32
2710=1024

4.5. InnHa oKpy»XHOCTK pagnyca R = 3:

2nR = 18,849555921538759430775860299677
4.6. Mnowapnb Kpyra pagmnyca R = 3:
MRO~2=28,274333882308139146163790449516
4.7. BblpaxkeHus
V(10&10)=1,2589254117941672104239541063958
575/5!=26,041666666666666666666666666667
(1+1/5)~5=2,48832

3Ta yacTb paboThbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/IbHbIX Lensax. Ecam Bbl xoTtute noay4nTs paboTy MosHOCThIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/ib30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHuULe C roToBovi paboToui:
https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/137956
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